Modnpatixry Movtehornoinon I (xeipepvd eEdunvo 2009/2010)
3. PUAN&SLO aoxfoewy III

3.1. "Aoxnom. Beelte 10 €ldoc xan v cuctdiela Twv onuelwy WoppoTiag xal GYEBLACTE TEOYEIRO TA
OLOLY QAT PACEMY YL T axOAOLIAL YRUUUIXE CUCTHUNTA

(O() j71 = 2371 — T2, T = 51’1 - 41’2
(B)$1:x1—5x2, igle—xg
(v) &1 = 2x1 + 22, Tg = —1 + X2

3.2. "Aoxnom. OcwproTe To Ypouuuixd cLOTNUA
1 = axq + bxo, To = cxq + dxs.
Kinpoyote 4 apripole amd 1o 1 €wg 1o 10 xou Jewprote otL oL aprduol mou xAneadinxoay divouv Tig TS

v a,b,c,d. Bpelte 10 €ldog xou TNV cuoTdielor Tou oNueiov LGOPEOTIAS YId TO YEUUUIXG GUGTNUO TOU
XANEWOUTE. LYEDAOTE YE 000 xahOTeEEN axp{Bela unopeite To dudypouuo QACEWY.

3.3. "Aoxnor. Bpeite ta onuela 10oppoTiac xou OYEBAOTE TO OLAYPAUUUN PACEWY YA TOV OVORUOVIXO
TOAXVTWTY

:'15:—:1:—1—6:1:3, e > 0.
(Av yenowonoloete LTOAOYIOTH, OYEBLEOTE TO SLdyPaUUa PAoEWY Yio € TS Emhoyg oog, )., € = 0.01.)

3.4. "Aoxnon. 'Eotw 1o axdlovdo povtého 1o omolo meplypdpel toug TAnduouolc x1, o2 600 EWBOV Ta
omola avtaywvilovTal Yo To (Blo €ldog TpoPHc:

3.5'1 =T (1 — T — CL.’EQ)
3.5'2 = pT2 (1 — T2 — bxl)

6mou yid Tic otadepéc woylel a, b, p > 0.

(o) Bpeite ta onpeia toopponiog tou cuoTAUNTOS (LERETAOTE OAES TIC DUVATES THIES TOV TOPAUUETEMV, AARSL
urtoéote a # 1, b # 1).

(B) Beetite o €ldog xou tnv euctdieia Twv onuelwy toopponiag.



